
POKYNY A INFORMACE PRO AKCIONÁŘE 

Rozhodnutí valné hromady o přeměně akcií pro akcionáře společnosti znamená: 

1. Odevzdat listinné akcie (hromadné akcie) společnosti ve lhůtě uvedené v oznámení o přeměně 
akcií. 

2. Sdělit společnosti číslo svého majetkového účtu zřízeného u účastníka centrálního depozitáře. 

 

1. ODEVZDÁNÍ AKCIÍ 

Akcionář odevzdá listinné akcie ve lhůtě a v termínech uvedených v oznámení o přeměně akcií a to v 
sídle společnosti ČSAD Kyjov Bus a.s., Boršovská 2228/5, 697 01 Kyjov. Oznámení bylo zveřejněno 
12.2.2021. 

Vzhledem k situaci s pandemii COVID-19 společnost stanoví den odevzdání akci na každou středu v 
době od 8.30 do 14.00 hodin. Po dobu trvání nouzového stavu, případně jiných vyhlášených opatření 
doporučujeme konkrétní den předem dohodnout na telefonickém čísle 602 462 523. 

Akcie akcionář odevzdá osobně nebo prostřednictvím zástupce. V takovém případě musí mít zástupce 
vystavenou plnou moc k odevzdání akcií s úředně ověřeným podpisem osoby, kterou zastupuje. 

 

2. ZPŮSOB SDĚLENÍ ČÍSLA MAJETKOVÉHO ÚČTU AKCIONÁŘEM 

Číslo svého majetkového účtu akcionář společnosti sdělí osobně nebo prostřednictvím zástupce při 
odevzdání akcií. 

 

PROČ SPOLEČNOST POŽADUJE ČÍSLO MAJETKOVÉHO ÚČTU 

Číslo majetkového účtu společnost požaduje za účelem zaevidování zaknihovaných akcií vlastníka 
(akcionáře) na jeho účet. Na sdělené číslo majetkového účtu budou akcionáři připsány jeho 
zaknihované akcie. 

 

CO JE MAJETKOVÝ ÚČET  

Majetkový účet je účet v centrální evidenci zaknihovaných cenných papírů tj. v Centrálním depozitáři 
cenných papírů, který si akcionář zřizuje prostřednictvím účastníka centrálního depozitáře (nemá-li 
takový účet akcionář již zřízený).  

 

KDO JE ÚČASTNÍKEM CENTRÁLNÍHO DEPOZITÁŘE A KDE JE MOŽNÉ SI ZŘÍDIT MAJETKOVÝ ÚČET 

Účastníky CDCP jsou banky a obchodníci s cennými papíry. Přehled účastníků CDCP je k dispozici na 
internetových stránkách    www.cdcp.cz/index.php/cz/seznam-ucastniku 

Účastníkem CDCP jsou např. Komerční banka, a.s., Česká spořitelna, a.s., Fio banka, a.s. atp. 

Poskytování služeb účastníka CDCP pobočkovou sítí jednotlivých bank je nutné si ověřit ve svém 
bydlišti vč. výše poplatků za poskytované služby. 


